 Praxis der BV  -  Verwendung des GTR –


Die Zufallsvariable X ist  
[image: image13.emf] - verteilt, d.h.  n = 25 und p = 0,4.


Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit für


a)  genau  8 Treffer,

b) höchstens 10 Treffer,

c) mindestens 11 Treffer

d) mindestens 7 und höchstens 10 Treffer?

a) genau  8 Treffer
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b) höchstens 10 Treffer
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c) mindestens 11 Treffer
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d) mindestens 7 und höchstens 10 Treffer

[image: image11.emf]
[image: image12.emf]

[image: image5.wmf]P(7X10)P(X7)P(X8)P(X9)P(X10)

P(X10)P(X6)

££==+=+=+=

=£-£


(  GTR: binomcdf(n,p,k)
_1347644191.unknown

_1347644193.unknown

_1347644194.unknown

_1347644192.unknown

_1347644190.unknown

